
北杜警察署協議会 令和６年度第３回定例会議 議事概要

開 催 日 令和６年１０月２４日（木）

開 催 場 所 北杜警察署 ３階大会議室

協議会 会長及び委員 計４名

出 席 者 警察署 署長、次長、課長、係長 計８名

１ 業務推進状況（令和６年７月から令和６年９月まで）について

(1) 会計課

主な施設等の改善状況、遺失・拾得取扱状況

(2) 刑事生活安全課

犯罪発生状況等、犯罪抑止対策・各種訓練、銃砲・風俗営業等の許可状況

(3) 地域課

事件事故等の受理状況、山岳遭難発生状況等、受傷事故防止訓練

(4) 交通課

交通事故の発生状況、主な交通事故防止活動等の状況

(5) 警備課

緊急事態対処合同訓練、大震災対策総合警備訓練

(6) 警務課

各種教養・訓練の実施状況、留置業務関係、警察安全相談受理状況、その他

議事概要等 ２ 意見聴取

(1) 闇バイトについて【要望】

最近ニュースでSNS等を利用する、いわゆる闇バイトの犯罪を多く耳に

します。

山梨県での発生状況や警察としての対策を教え下さい。

《回答》

まず、山梨県での発生状況についてですが、現時点では山梨県での発生

はありません。ただ、首都圏では同犯罪が多発している状況なので当県に

おいても油断は出来ない状況です。

次に警察としての対策についてですが、サイバー空間におけるサイバー

パトロールの強化、闇バイトに手を出さないため広報活動、防犯講話及び

防犯対策について取り組んでいます。

(2) SNS等の犯罪に対しても積極的に対応して欲しい【要望】

《回答》

警察としてもサイバー空間におけるSNS等を利用した犯罪に対し、速や

かに対応するともに情報発信についても積極的にしていきます。



(3) 警察官採用の倍率について【質疑】

世間では、人材不足という話を聞きますが、警察官採用の倍率はどうで

すか。

《回答》

警察官採用の倍率も減少傾向であります。

最近の倍率は約３倍から４倍くらいとなっています。警察としても優秀

の人材を確保するためリクルート活動や警察官採用募集活動を積極的に推

進しているところです。

(4) 北杜警察署の施設見学について【質疑】

最近、北杜市内で地域の小学生が街探検をしている姿を目にします。

北杜警察署も施設見学を受け入れていますか。

《回答》

議事概要等 北杜警察署でも施設見学は随時受け入れてます。

先月までに２校の小学生の施設見学を受け入れています。来月も予定が

入っています。

また施設見学だけでなく、中、高、大校生等の職業体験についても随時

受け入れをしています。

(5) 廃品回収業者について【質疑】

最近、ニュースや新聞で廃品回収業者を装って犯罪を犯す人がいること

を知りました。北杜市でも廃品業者からの電話があったり、実際に出入り

をしていることを耳にします。何らかの犯罪の兆しの可能性はありますか。

《回答》

廃品回収業者の全てが犯罪に直結するとは言えません。

ただ不必要な電話には出る必要はありませんし、対応する必要はありま

せん。実際に自宅等を訪ねて来たり、迷惑行為等があれば北杜警察署に相

談をしてください。

緊急性がある場合は１１０番通報をするようにしてください。

開催状況


